

沉迷网络赌博，他把企业家庭都输掉了

余姚警方端掉一跨境网络赌博组织，抓获百余犯罪嫌疑人

近日，余姚警方成功破获一起跨境网络赌博大案，斩断一条为网络赌博犯罪活动提供网络平台服务的黑链条，共抓获犯罪嫌疑人100余人，冻结涉案资金100余万元，涉案赌资达数亿元。

何先生(化名)在余姚开了一家二手车行，平日里生意不错。一天，一位来车行的客人，借用了何先生办公室的电脑玩了几局名叫“百家乐”的赌博游戏。出于好奇，何先生当时也跟着那位客人玩了几把，可就是这次的“好奇心”让何先生走上了倾家荡产的不归路。

此后，何先生每天有空都会玩几局，刚开始还赢了一些钱，但是后来就一发不可收拾，赢了

想赢更多，输了就想翻本，沉迷在网络赌博游戏中的何先生连生意都顾不上了。为了能够专心玩“百家乐”，何先生的二手车行也沦为了为周边同行、客人参与网络赌博的场所，而他本人最后也因网络赌博背上巨额的债务。

同样深受其害的陈先生(化名)原本在余姚经营塑模生意，而且生意小有规模，家庭也幸福美满。因为朋友相邀，偶然接触了“百家乐”的网络赌博，结果越陷越深，平日里运作良好的企业也顾不上经营了。之前辛苦打拼挣来的家业也被赌光了，还背负了上百万元的赌债，到处借钱。他甚至还将歪主意打到亲朋好友和

合伙人的身上，利用一些虚假投资项目，把亲朋好友都拖下了水。最后，他把自己弄得妻离子散，四处躲避，逃避债主。

各种线索汇集，引起了警方的高度重视，余姚警方迅速成立相关专案组进行侦查。警方发现，2019年以来，江某、罗某、金某、姜某等人与境外的应某和孙某联系，从国外赌博网站取得网络赌博代理权，以地方代理形式坐庄，接受赌客投注，在余姚地区进行地下赌博业务。而长期藏匿于境外的应某、孙某、顾某、陈某等人以股东(金主)形式负责对接境外的一些百家乐网站，获取赌博盘口，他们通过遥控指挥余姚、慈溪本地人员庄某、金某等高级

代理进行吸赌、招赌。

在掌握了大量犯罪证据后，余姚警方循线追踪，在今年春节前夕，先后在浙江余姚、慈溪、诸暨、安徽广德等地抓获涉案犯罪嫌疑人100余人，冻结涉案资金100余万元，涉案赌资达数亿元。目前，该案中的21人已被余姚市人民法院以开设赌场罪判刑，案件还在进一步办理中。

警方提醒广大市民：认清网络赌博“十赌十骗”“十赌十输”的骗人本质和严重危害，自觉抵制网上赌博，并积极举报跨境赌博涉案线索信息，不断提高防范意识和能力。

记者 张贻富 通讯员 史杰柯



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

雨天难抵购彩热情 宁波七旬大爷喜提大乐透二等奖

4月12日晚，体彩大乐透第21040期开出奖号“02 03 09 16 19, 03 07”。位于宁波市海曙区高桥镇水岸花园柳鸣路109号的3302019129体彩实体店中出当期二等奖1注，单票总奖金100492元。

据悉，中奖彩票是一张投注金额为10元的单式票，票面上共5注号码，其中第1注号码与开奖号码仅一号之差，命中二等奖。略有遗憾的是，中奖者没有进行追加投注，错失了17万余元的追加奖金及活动派奖奖金。

据实体店代售者介绍，中奖的幸运儿是一位年过七旬的老大爷，家住实体

店附近，每个大乐透开奖日早上都会在老伴的陪同下来店里买几张彩票。老大爷特别钟爱大乐透玩法，喜欢研究数字，每次购彩前都会提前做好功课，把分析得出的号码写在纸上。

开奖当日是阴雨天气，老大爷行走不便，便想等天气转晴再去购彩。临近中午，雨势变小，他一心挂念着还没投注当晚开奖的大乐透，非要出门，家人劝阻不下，便代为购买。结果功夫不负有心人，老大爷研究的5注号码，分获二等奖1注、五等奖1注、七等奖3注。

得知自己中奖后，老大爷很开心，第二天就去中奖实体店打听如何兑奖。他

表示，自己一大把年纪了，没有别的兴趣爱好，就喜欢动动脑筋买彩票，打发空闲时间的同时还能在自己的能力范围内做公益，可谓两全其美。在得知追加能多得如此可观的奖金后，老大爷决定从下一期开始改变投注方式，希望能早日中得头奖，帮助更多需要帮助的人。

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，购彩者在2元基本投注的基础上，多花1元钱，可多得80%的浮动奖金，单注最多可多拿800万元。派奖期间，追加投注后，单注最高奖金可达3600万元。赶快趁大乐透10亿大派奖前往宁波体彩实体店体验吧！

吃透规则 玩转10亿派奖

体彩大乐透10亿元大派奖活动已于4月10日火热开启。此次派奖活动由于力度大——总额高达10元、范围广——各奖级均参与派奖，受到购彩者广泛关注。那么，派奖期间，购彩者如何玩转大乐透，参与分享派奖惊喜呢？吃透派奖规则很重要。

根据派奖规则，追加投注是唯一的参与“门槛”，只要采用追加投注，均可参与派奖。因此，派奖期间购买大乐透，追加投注不可少。

一等奖派奖金额共4亿元，每期派送2000万元；二等奖派奖金额1.5亿元，每期派送750万元。同时，还有4.5亿元用于固定奖派奖，派奖期间进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，可多得当期对应奖级单注奖金的50%。

众所周知，追加投注是体彩大乐透的一大特色。常规情况下，大乐透每注基本投注2元钱，购彩者多加1元进行追加投注，若中得一、二等奖，就可多得80%的奖金，单注最高封顶1800万元。派奖期间，采用追加投注，一等奖最高可拿3600万元，二等奖奖金最高可翻倍。

派奖期间，固定奖派奖将普惠购彩者。常规情况下，固定奖并不参与追加投注的奖金分配，这也让一些思想保守的购彩者在投注时对追加投注不太重视。派奖期间，采用追加投注后，固定奖可多拿50%的奖金，以三等奖为例，追加投注中奖后，单注奖金由常规情况下的1万元，提升至1.5万元，十分可观。

派奖期间，除了追加投注之外，复式、胆拖、多期等擒奖利器不妨拿起来。复式胆拖投注，似一张大网，帮助购彩者更好赢取一等奖，且一旦中奖，收获奖项一箩筐，奖金十分可观。而多期投注也参与派奖，是今年大乐透派奖的一大亮点，平时热衷守号的购彩者，多期投注的工具不妨拾起来。

派奖盛宴，一年等一回，当然不可错过。购彩者吃透派奖规则，一起玩转10亿派奖。

浙江中7注大乐透头奖 一人独揽7271万

体彩大乐透10亿大派奖火热进行中！4月19日，体彩大乐透第21043期开奖，这也是大乐透10亿大派奖第五期开奖，我省共揽获7注一等奖！其中，杭州5注追加一等奖出自一张彩票，单票奖金7271万元，温州中出2注一等奖，其中1注为追加一等奖，另1注为基本投注一等奖。

本期开奖号码为：07 12 17 19 34 + 01 10，全国共开出14注一等奖，其中11注为1454万元(含557万元追加奖金+199万元派奖奖金)追加投注一等奖，3注696万元基本投注一等奖。

我省中出的7注一等奖中，5注出自位于杭州新登镇城河北路109号的

3301112006体彩实体店，中奖彩票是一张5倍投的单式倍投追加票，共中出5注1454万元追加一等奖，单票收获奖金7271万元。值得一提的是，这是大乐透10亿大派奖以来，全国中出的最大奖，也是今年以来我省中出的最大奖。

温州共揽获2注一等奖，其中1注追加一等奖出自位于温州市灵溪镇玉苍路262号的3303031530体彩实体店，中奖彩票为8+2复式追加票，单票擒奖1461万元。

另外1注基本投注一等奖出自位于温州市信河街新国光地块北铺12-2铺的3303025508体彩实体店，中奖彩票为9+2复式票，可惜没有追加，错失追加奖金和

派奖奖金，单票奖金704万元。

10亿大派奖以来，我省购彩者好运不断。体彩大乐透第21039期，杭州“超级锦鲤”在派奖首期就收获2302万元！体彩大乐透第21041期，这也是派奖第三期，杭州购彩者揽获1注一等奖，奖金773万元。仅隔一期，浙江购彩者再次给力出击，夺得7注一等奖。派奖以来，幸运的浙江购彩者共中出9注一等奖，有7注进行追加投注，单票最高中出7271万元。

大乐透10亿大派奖让中奖变得更幸运。追加投注即可参与，所有奖级都派奖，3元最高可中3600万元。看到这儿，你心动了吗？赶紧去体彩实体店碰碰运气吧！

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

追加投注即可参与

所有奖级都派奖

3元最高可中3600万

**感恩公益有你
尽享乐透惊喜**

超级大乐透10亿大派奖

扫码了解活动详情